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МАРАФОН–2011
Школьный тур

Ответы
3 класс

Задание 1.

Правильный ответ.
Нет. Не хватает информации о длине дачного участка.

Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – не пояснил свой ответ;

2 – ответил правильно.

Задание 2.

Правильный ответ.
1 и 12 орехов. Также правильным ответом будет любая

пара целых чисел с соотношением 12 к 1.

Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – дал ответ без объяснения;

3 – дал правильный ответ и пояснил его.

Задание 3.

Правильный примерный вариант ответа.

Это – озеро

Это водоёмы, не имеют непосредственного со%

единения с морем (океаном), круговорот не

полностью замкнут (постепенно зарастают и

превращаются в болото, неустойчивые экосис%

темы)

Это – болото

Вода чистая, без рас%

тительности на поверх%

ности

Обитатели: рыбы, раки.

Зарастают раститель%

ностью и превраща%

ются в болота, там

образуется торф.

Сходство

Отличие



Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – заполнил только первую строку (точное совпадение в

тексте не обязательно);

2 – выполнил половину работы правильно;

3 – выполнил всю работу верно.

Задание 4.

Правильный ответ.
(178 х 2 + 95 : 5) : ((543 – 528) х (18 – 13)) = 5

Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – ошибся в записи выражения;

2 – выражение записал правильно, но неправильно решил;

3 – выполнил всю работу верно.

Задание 5.

Правильный ответ.

Автор вспоминает детские годы.

Автор описывает дым над крышей в летний день.

Автор сожалеет о том, что детство прошло.

Автор радуется, описывая превращения дыма.

Автор наблюдает за чужим домиком с трубой. 

Автор рассказывает нам о сказочном домике.

Можно сказать, что автор – фантазёр.

Автор переживает, в его словах чувствуется тревога.

Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – отметил только два правильных высказывания и ни
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одного неправильного, или три правильных высказывания и

одно неправильное;

2 – отметил четыре правильных высказывания и одно

неправильное;

3 – задание выполнено без ошибок.

Задание 6.

Правильный ответ.
Таблица

Ключ оценивания:
0 – неправильно ответил или не приступал к заданию;

1 – отметил один поступок и не написал своего варианта

поступка;

2 – отметил один поступок и  написал свой вариант по%

ступка, отметил два поступка и не написал своего варианта

поступка;

3 – отметил два поступка;

4 – отметил два поступка и написал свой вариант по%

ступка.

По%настоящему

добрый поступок

Допустимый, но не

самый добрый 

поступок

Недопустимый

поступок

3 1, 2, 7 4, 5, 6


